Тренувальна вправа за темою 1
Методичні рекомендації до виконання тренувальної вправи

Тренувальна вправа за темою 1 «Сутність та види податків» дає можливість закріпити теоретичні знання та розвинути практичні вміння щодо визначення типу та елементів податкової систе​ми, розміру ефективних податкових ставок та податкового навантаження.
Податкове навантаження – це частина доходу фізичних і юридичних осіб, що централізовано стягується з фізичних і юридичних осіб та перерозподіляється через державний бюджет.

Для його виміру використовують кілька показників. По​даткове навантаження визначається на макрорівні та на мікрорівні.
Так, на макрорівні його визначає частка податкових над​ходжень П1 до бюджету ВВП (1):
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де ПБ – податкові надходження до бюджету; 

ВВП – валовий внутрішній продукт.
За останніми дослідженнями, порівняно з іншими євро​пейськими країнами середній рівень податків в Україні ос​танніми роками не є надзвичайно високим і становить приблизно 30-35% ВВП, тоді як в європейських країнах цей показник сягає приблизно 40%. Але необхідно взяти до уваги, що тіньовий ВВП в Україні, за висновками експертів, у 6 разів перевищує середньо-європейський показник і становить 60% офіційного ВВП.

При характеристиці податкового навантаження на мікро​рівні (на рівні підприємства) можна використовувати такі показники:
частку податкових виплат підприємства П2 у загальній сумі прибутку (2):
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де ПВ – податкові виплати підприємства; 




БП – балансовий прибуток підприємства.

частку податкових виплат підприємства П3 в обсязі продажів (3):
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де Пр – обсяг продажів підприємства.
Завдання для розв'язання

До оподаткування доходи групи платників із низькими доходами становили 80 000 тис. грн, доходи групи платників з високими доходами становлять 260 000 тис. грн. Сума спла​чених податків групою платників із низькими доходами ста​новить 9000 тис. грн, групою платників із високими дохода​ми – 21 000 тис. грн. Зробити висновок про тип податкової системи шляхом розрахунку ефективної податкової ставки. Підтвердити вис​новок про тип податкової системи шляхом виявлення харак​теру перерозподілу доходів громадян після сплати податків.

Розв'язання
1. Визначте структуру доходів до сплати податків:

Введіть значення для платників із низьким доходом (сума подається у % і округлюється до другого знаку після коми)
_________ 
Введіть значення для платників із високим доходом (сума подається у % і округлюється до другого знаку після коми)
_________ 
2. Визначте ефективну податкову ставку:
Введіть значення для платників із низьким доходом (сума подається у % і округлюється до другого знаку після коми)
_________ 
Введіть значення для платників із високим доходом (сума подається у % і округлюється до другого знаку після коми)
_________ 

3. Визначте дохід після сплати податків:
Введіть значення для платників із низьким доходом (сума подається у грн і округлюється до коми)
_________ 

Введіть значення для платників із високим доходом (сума подається у грн і округлюється до коми)
_________ 

4. Визначте структуру доходів після сплати податків:

Введіть значення для платників із низьким доходом (сума подається у % і округлюється до другого знаку після коми)
_________ 

Введіть значення для платників із високим доходом (сума подається у % і округлюється до другого знаку після коми)
_________ 

Відповідь

Отже, з огляду на результати порівняння ефективної податкової ставки, податкова система є ________.
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